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Množiny bod̊u v prostoru
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A

K množině na obrázku přǐrad’te odpov́ıdaj́ıćı rovnici. Přitom a, b, c, p, q, r > 0.
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A

K množině zobrazené na obrázku přǐrad’te odpov́ıdaj́ıćı rovnici. Přitom a, b, c, p, q > 0.
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A

K množině na obrázku přǐrad’te odpov́ıdaj́ıćı rovnici. Přitom a, b, c, p, q, r > 0.
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A

K množině na obrázku přǐrad’te odpov́ıdaj́ıćı rovnici. Přitom a, b, c, p, q, r > 0.
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B

Rozhodněte, která z následuj́ıćıch množin je zobrazena na obrázku

test7.u3d

M =
{

[x, y, z] ∈ R3 : x2 − y2 ≤ 9, 0 ≤ y, 0 ≤ z ≤ 2
}

M =
{

[x, y, z] ∈ R3 : x2 + y2 + z2 ≤ 9, 0 ≤ y, 0 ≤ z ≤ 2
}

M =
{

[x, y, z] ∈ R3 : x2 + y2 − z2 ≤ 9, 0 ≤ y, 0 ≤ z ≤ 2
}

M =
{

[x, y, z] ∈ R3 : z ≥ 1

2
x2 +

1

2
y2, x2 + y2 + z2 ≤ 3, x ≥ 0, y ≥ 0

}



B

Rozhodněte, která z následuj́ıćıch množin je zobrazena na obrázku

test3.u3d

M =
{

[x, y, z] ∈ R3 : x2 − y2 ≤ 9, 0 ≤ y, 0 ≤ z ≤ 2
}

M =
{

[x, y, z] ∈ R3 : x2 + y2 − z2 ≤ 0, 1 ≤ x2 + y2 + z2 ≤ 4, z ≥ 0
}

M =
{

[x, y, z] ∈ R3 : x2 + y2 + z2 ≤ 9, 0 ≤ y, 0 ≤ z ≤ 2
}

M =
{

[x, y, z] ∈ R3 : x2 + y2 − z2 ≤ 9, 0 ≤ y, 0 ≤ z ≤ 2
}



B

Rozhodněte, která z následuj́ıćıch množin je zobrazena na obrázku.

test6.u3d

M =
{

[x, y, z] ∈ R3 : x2 − y2 ≤ 9, 0 ≤ y, 0 ≤ z ≤ 2
}

M =
{

[x, y, z] ∈ R3 : x2 + y2 ≤ 9, 0 ≤ y, 0 ≤ z ≤ 2
}

M =
{

[x, y, z] ∈ R3 : x2 + y2 + z2 ≤ 9, 0 ≤ y, 0 ≤ z ≤ 2
}

M =
{

[x, y, z] ∈ R3 : x2 + y2 − z2 ≤ 9, 0 ≤ y, 0 ≤ z ≤ 2
}



B

Rozhodněte, která z následuj́ıćıch množin je zobrazena na obrázku

test9.u3d

M =
{

[x, y, z] ∈ R3 : − 1 ≤ x ≤ 1,−1 ≤ y ≤ 1, 1 + x2 ≤ z ≤ x2 + y2
}

M =
{

[x, y, z] ∈ R3 : − 1 ≤ x ≤ 1,−1 ≤ y ≤ 1, 1− x2 ≤ z ≤ x2 + y2
}

M =
{

[x, y, z] ∈ R3 : − 1 ≤ x ≤ 1,−1 ≤ y ≤ 1, 1− x2 ≤ z ≤ y2 + 2
}

M =
{

[x, y, z] ∈ R3 : x2 + y2 − z2 ≤ 9, 0 ≤ y, 0 ≤ z ≤ 2
}



C

Rozhodněte, kterými plochami je ohraničeno těleso na obrázku

test10.u3d

x2 + y2 − y = 0, x2 + y2 = z, z = 0

x2 − y2 = z, x2 + y2 = z, z = 0

x2 − y2 = 1, x2 + y2 = z,z = 0

x2 + y2 − y = 0, x2 − y2 = z



C

Rozhodněte, kterými plochami je ohraničeno těleso na obrázku

test2.u3d

x2 + y2 − y = 0, x2 + y2 = z, z = 0

2x2 + 2y2 − z2 = 0, x2 + y2 + z2 = 1

x2 − y2 = 1, x2 + y2 = z,z = 0

2x2 + 2y2 − z2 = 0, x2 + y2 − z2 = −9



C

Rozhodněte, kterými plochami je ohraničeno těleso na obrázku

test5.u3d

x2 + y2 − y = 0, x2 + y2 = z, z = 0

x2 + y2 = 1, x2 + y2 = 4, z = 0, z = 3− y

x2 − y2 = 1, x2 + y2 = z,z = 0

2x2 + 2y2 − z2 = 0, x2 + y2 − z2 = −9



C

Rozhodněte, kterými plochami je ohraničeno těleso na obrázku

test11.u3d

x2 + y2 − y = 0, x2 + y2 = z, z = 0

x2 + y2 = 1, x2 + y2 = 4, z = 0, z = 3− y

x2 + y2 − x = 0, x2 + y2 + z2 = 1

2x2 + 2y2 − z2 = 0, x2 + y2 − z2 = −9




